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Vážení rodiče,


končí první pololetí školního roku 2013/2014 a já bych se s vámi ráda podělila o to, co se nám povedlo, co jsme pro vaše žáky připravili a co pro ně připravujeme na 2. pololetí.


Na naši školu se po roční pauze vrátil pan učitel Bc. David Bujnovský, který učí německý jazyk a tělesnou výchovu a to jak na 1.stupni, tak  na 2.stupni. K jiným změnám v pedagogickém sboru nedošlo.


V září proběhlo na naší škole hned několik akcí. 11.9. se uskutečnila velmi důležitá přednáška pro 8. a 9. třídu – Bezpečně on-line, která se zabývala závažnými problémy spojenými s používáním sociálních sítí, kyberšikanou a  jak se jí bránit apod. O týden později zorganizovala pí učitelka J.Jůzková a V.Jirovec tradiční Orientační běh Norbertovem. I přes nepřízeň počasí se ho zúčastnilo mnoho žáků z 1. a 2.stupně. Rádi bychom touto cestou poděkovali městské policii, která naším pedagogům pomohla se zajištěním závodu.


Koncem září odjela, jako každý rok, 6.třída s panem učitelem V.Skřepským a s pí učitelkou J.Jůzkovou na seznamovací kurz do Stráže nad Nežárkou. Na tomto kurzu spolupracujeme již několik let s FTVS, s katedrou sportů v přírodě. Studenti pro naše děti připravují velmi zajímavý, leckdy i fyzicky náročný program. Dětem se tento zážitkový kurz velmi líbil a můžeme říci, že předčil očekávání účastníků.


Koncem září odjeli zájemci s pí učitelkou S.Rychtářovou a s p.učitelem D.Bujnovským  do Salzburgu. Na tomto kurzu se žáci učí německý jazyk (hodiny jsou vedené rodinnými mluvčími) a zároveň navštěvují zajímavá místa v okolí Salzburgu a seznamují se s rakouskými reáliemi.


I v říjnu se naši žáci zúčastnili mnoha akcí. Zapojili se do několika sportovních soutěží (Běh okolo Džbánu, soutěž v minifotbale, ve stolním tenise, Coca Cola Cup), proběhly zajímavé přednášky (3AB – přednáška o škodlivosti kouření, 2AB – beseda s policií, 6A a 7.A – protidrogové přednášky, 3AB, 4A a 5A – Život bez drog), žáci 1.AB zhlédli divadelní představení v divadle Gong a 2 oddělení školní družiny si udělala výlet do svíčkárny.


Kromě všech těchto akcí jsme opět otevřeli svůj stánek na Břevnovském posvícení. Zájemci si zde mohli koupit výrobky našich žáků a upomínkové předměty s logem naší školy. Děkujeme všem, kteří si naše výrobky zakoupili a tím přispěli na pomůcky pro žáky.


Začátkem října proběhlo testování SCIO 6.tříd v předmětech český jazyk, matematika, anglický jazyk a všeobecný přehled. Tohoto testování se v listopadu zúčastnila i 9.třída a její dosažené výsledky nás velmi potěšily: v českém jazyce jsou nadprůměrné (studijní potenciál žáků je využíván optimálně), nadprůměrné jsou i v matematice a stejně tak v německém jazyce. V anglickém jazyce dosáhli naši žáci špičkových výsledků (výsledky jsou na vyšší úrovni,než jaká odpovídá jejich studijním předpokladům).


V polovině listopadu se dvě tříčlenná družstva ze 7.třídy zúčastnila finále celostátní soutěže Česko známé a neznámé. Naši školu reprezentovali výborně – jedno družstvo obsadilo 2. místo a druhé družstvo 3. místo. Ještě jednou všem účastníkům gratulujeme a pí učitelce H.Timkové, která je na soutěž připravila, děkujeme.


Druhé třídy a šestá třída se zapojily do akce Aktivní děti, kterou ve spolupráci s MČ Praha 6  zorganizovala FTVS. Zájemci měli možnost změřit si svoji fyzickou zdatnost. 


6.A a 8.A navštívili interaktivní výstavu Putování sklem, pro žáky 9.A zajistila pí učitelka Š. Rokosová besedu na téma Děti 50.let, 2.AB zhlédla divadelní představení v divadle Gong, opět jsme se zapojili do několika sportovních soutěží (např. florbal) a školní družina vyjela tentokrát na prohlídku hradu Karlštejn.


Prosinec začal již tradičně Adventním odpolednem. Opět byl pro rodiče připraven v jídelně školy program, do kterého se zapojily všechny třídy, některé i několikrát. Celé odpoledne bylo zakončené vystoupením 9. třídy a jejich vánočními písněmi. Kavárničku letos připravila 6.třída pod vedením p.učitele V. Skřepského. Výrobky žáků jste si mohli koupit ve Vánoční tržnici, ve které se o prodej starala 8. třída. Podle ohlasů se vám, rodičům, Adventní odpoledne líbilo.


Ve všech třídách 1. a 2.stupně proběhla hodina dentální hygieny, ve které odborníci děti seznámili s tím, jak si správně čistit zuby, jaké zubní kartáčky používat a co při hygieně úst nezanedbat.


Před Vánoci jsme pro všechny žáky zajistili taneční dopoledne. Vstupné  (50 Kč na žáka) bylo hrazeno ze sběrových peněz. Děti celý projekt velmi zaujal. Učily se základy disko tanců a pohybovat se v rytmu hudby.


I leden byl bohatý na události – divadla, výlety, naučné přednášky, sportovní soutěže.


14.1. byl pro rodiče a ostatní zájemce na naší škole Den otevřených dveří. Přišlo se podívat hodně rodičů, kteří uvažují, že přihlásí na naši školu své dítě do první třídy. 19.1. odjela pí učitelka J. Jůzková a p.učitel D. Bujnovský do  Jánských Lázní na lyžařský výcvik se žáky 7. třídy. Kurz byl doplněn žáky z 8. a 9. třídy. Bohužel sněhové podmínky byly letos nepříznivé, lyžovat se mohlo pouze na technickém sněhu a občas se objevil i déšť.


A nyní bych vás ráda seznámila s tím, co připravujeme pro žáky na druhé pololetí:

NOrbertovské   NOvinky








4.2. – 5.2. – zápis do 1.tříd


11.2. od 15 hodin proběhne v jídelně školy maškarní rej


18.2. se uskuteční koncert cimbálovky (1.stupeň)


8.3. – 15.3. – lyžařský zájezd do rakouských Alp


29.4. – čarodějnice (od 16 hodin)


12.5. – Den matek (od 16 hodin)


17.5. – 25.5. -  jazykový zájezd do Skotska (přihlášeno 42 žáků ze 6. – 9.tříd)


2.6. – 6.6. – plavecký výcvik 2.AB v Srní


18.6. – 21.6. – cyklistický výjezd žáků 7., popř. 8.třídy


 Červen – výjezd 9.třídy do Nového Hrozenkova	

















29.1.2014					K.Čermáková, ředitelka











