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Vážení rodiče,


končí další školní rok nejen pro vaše děti, ale i pro vás. Čekají nás dva měsíce odpočinku od každodenní přípravy na vyučování, od psaní domácích úkolů a od známek v žákovské knížce.


Během druhého pololetí jsme prožili ve škole mnoho zajímavého a pěkného.

Hned počátkem února proběhl zápis do 1. tříd. V příštím školním roce budeme otvírat dvě první třídy. Třídními učitelkami budou paní učitelky  Z. Schäfferová a V. Flemrová. Z toho vyplývá, že dojde ke změně třídních učitelů v budoucích 3. třídách. Třídní učitelkou ve 3.A bude naše nová posila pí učitelka Olga Vostatková a ve třídě 3.B bude třídním učitelem pan učitel J. Císař. Doufáme, že si děti brzy na své nové třídní učitele zvyknou.


V únoru se uskutečnil tradiční maškarní rej. Účastní se ho hlavně děti z 1. stupně. Naše paní vychovatelky připravují různé soutěže, vyhlašují se nejoriginálnější masky, děti dostávají sladkou odměnu. Jsme rádi, že se na své děti přišli podívat i rodiče a prarodiče.


V zimních měsících se žáci zúčastnili různých sportovních aktivit. V únoru učitelé tělesné výchovy využili olympijský park na Letné a šli s  třídami bruslit. Připojily se k nim i některé třídy z 1. stupně. Na počátku března odjeli zájemci s p.učitelem J.Císařem a pí učitelkou J.Jůzkovou lyžovat do rakouských Alp. Žáci se zúčastnili i sportovních soutěží, např. ve šplhu nebo v pětiboji.

Po celé druhé pololetí navštěvovaly hlavně třídy 1. stupně různá divadla (např. 1.třídy byly několikrát v divadle Gong),  byly v planetáriu, v Národopisném muzeu, 3.B a 4.A vyrazily na Karlštejn, 3.A a 5.A jely na prohlídku skanzenu v Přerově nad Labem, 2. třídy též navštívily divadlo. 5.A a 7.A  zhlédly s panem učitelem J.Císařem večerní představení  v Národním divadle (5.A operu Popelka a 7.A operu Rusalka). Pro mnohé děti to byl velký zážitek.


Pro různé třídy jsme zajistili zajímavé přednášky. Spolupracovali jsme s policií (přednáška pro 1. třídy, 7.A a 8.A přednáška na téma šikana), 8.A absolvovala naučný pořad o Mexiku, v 7.A a 8.A proběhla přednáška klinického psychologa na téma sexting. 4.A, 5.A a 8.A , 9.A absolvovaly zajímavý projekt o finanční gramotnosti.

Naši žáci se také zapojili do různých soutěží. V některých jsme byli velmi úspěšní (např. Dopravní soutěž mladých cyklistů, ve které družstvo mladších žáků postoupilo do krajského kola, sportovní soutěž OVOV, ve které jsme též postoupili), olympiáda v matematice, v německém jazyce, zúčastnili jsme se přespolního běhu v Nebušicích.
 Naši žáci z deváté třídy se velmi úspěšně zapojili do dvou projektů. Jedním z nich byl projekt „Příběhy našich sousedů“, který organizovala společnost Post Bellum. Žáci zpracovali osudy pana Jiřího Stránského. Výsledkem jejich celoroční práce byla rozhlasová reportáž a videofilm. Na slavnostní prezentaci, které se zúčastnily všechny týmy, které se do projektu zapojily, převyprávěli příběh svého pamětníka a získali skvělé 2. místo (v konkurenci 14 žákovských týmů z Prahy 6). Velké poděkování patří pí učitelce Šárce Rokosové, pod jejímž vedením žáci pracovali.


Druhým projektem byl Antifetfest, kterého se žáci zúčastnili i v loňském školním roce. Letos vytvořili film pod názvem „Byli jsme tři“. Sami si vypracovali scénář, stáli za kamerou, ujali se role režisérů a zhostili se i filmových rolí. Film obsadil v silné konkurenci výborné 4. místo. Rádi bychom poděkovali panu učiteli V. Skřepskému, který žáky vedl.


Naši  žáci ze 6. – 9.třídy se zapojili do projektu Staň se sklářem, který ve spolupráci se sklářskou školou v Kamenickém Šenově vyhlásila Galerie skla. Naši žáci poslali své návrhy na sklářské objekty. Odborníci z nich vybrali tři, které pak studenti sklářské školy zrealizovali. Vernisáž těchto děl proběhla v Galerii skla 17.6.20104. Pokud byste měli zájem si vítězné sklářské objekty prohlédnout, budou ještě několik dní v Galerii skla vystaveny.

I letos se sletěli na náš školní dvůr čarodějové a čarodějnice. Celkem jich bylo kolem sedmdesáti, takže účast byla velká. Po různých soutěžích, tancích a zpívání se všichni přesunuli na zahradu, kde proběhlo tradiční upálení „hlavní“ čarodějnice a poté se opékaly špekáčky. Jsme rádi, že se akce zúčastňují i rodiče, prarodiče a sourozenci našich žáků.

Koncem školního roku odjely třídy 1. stupně na školy v přírodě. 1.A a 1.B strávily týden v Doksech (Poslův mlýn), 3.A odjela na Šumavu do Zadova, 3.B a 4.A jela až na Moravu do Vojtěchova a 5.A s panem učitelem Císařem odjela do Perninku u Jáchymova. 2.A a 2.B se učily plavat na plaveckém kurzu v Srní. Všechny třídy byly spokojené jak s ubytováním a stravováním, tak i s programem. 


Koncem roku vyjeli i žáci 2.stupně. V polovině května vyrazili žáci 6. – 8. tříd na velmi zajímavý výukový zájezd do Skotska. Ubytováni byli v Edinburghu ve skotských rodinách. Dopoledne se učili v místní škole a odpoledne se seznamovali s reáliemi Skotska. Zájezd byl velmi zajímavý, i když cesta autobusem, hlavně zpátky, byla hodně náročná. Ale všichni zvládli nepohodlí autobusu bez problémů.


Začátkem června odjela 9.A do Nového Hrozenkova. I tento výjezd devátých tříd se stal na naší škole  tradicí a deváté třídy mají tak velmi pěkné zakončení své docházky na základní škole. Doprovázely je pí učitelky Š. Rokosová a S. Rychtářová.


Na konec června připravil pan učitel J.Císař spolu s panem učitelem V. Jirovcem pro milovníky cyklistiky čtyřdenní putování na kolech jižními Čechami v okolí Chlumu u Třeboně, a dokonce si zajeli i do Rakouska. Všichni účastníci prověřili svoji fyzičku a naštěstí se v pořádku vrátili.

V týdnu od 16.6 do 20.6. se uskutečnil na naší škole již počtvrté projekt EDISON: V rámci tohoto projetu navštívili naši školu studenti z různých zemí (Pakistán, USA, Čína, Ukrajina, Hong Kong aj.) a seznámili žáky se životem ve svých zemích. Celý projekt byl veden v anglickém jazyce. 


Poslední týden v květnu jsme oslavili Den dětí. Paní učitelky a páni učitelé zajistili pro své třídy filmová představení. Třídy 1. stupně zhlédly film v kině Oko „Bela a Sebastián“ a 2. stupeň pak film „Kapitán Amerika“. Vstupné za žáky zaplatila škola.
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Mnoho akcí připravila pro své žáky i školní družina. Děti spolu se svými vychovatelkami navštívily např. mydlárnu v Chrustenicích, skanzen  v Přerově nad Labem, prohlédly se Koněpruské jeskyně, projely se parníkem po Vltavě. 


	Jako každý rok i letos se zapojili žáci oddělení Opiček (pí vychovatelka R. Švihlíková) do projektu organizace UNICEF. Koncem května otevřeli charitativní obchůdek, ve kterém nabízeli šperky, které sami vyrobili v zimních měsících. Za získané peníze nakoupili od nadace medvídky. Získaná částka poputuje do Afriky a bude použita na očkování dětí proti smrtelným nemocem.  Letos se do projektu UNICEF zapojilo i další oddělení školní družiny Krtečci (pí vychovatelak Veselská). Ti počátkem května otevřeli Krtečkův bazar. Získané peníze byly též použity na očkování dětí v Africe.


	I v letošním školním roce jsme se zapojili do testování SCIO. Testovány z předmětů matematika, český jazyk, anglický jazyk a z všeobecných předpokladů byly 3.třídy, 6.A a 9.A. V mnoha předmětech dosáhli naši žáci nadprůměrných výsledků. Jeden žák ze 3. třídy získal ocenění za nejlepší výsledek v Praze mezi žáky 3. tříd základních škol. 








	Dovolte mi, abych vám jménem všech pracovníků školy popřála krásné prázdniny, nádhernou dovolenou a plno nových a zajímavých zážitků. Všem přeji, aby nabrali síly do dalších školních dnů v příštím školním roce, který začíná v pondělí 1.září 2014 v 8,00 hodin.











V Praze dne 27.6.2014		Karolína Čermáková 


     ředitelka školy








